
                                                            
Csapataink hétvégi eredményei – 2007. június  9-10. : 
 
U13(’94) bajnoki mérkőzés 18.forduló, I.Czakó u 2-4. :(nagypálya, 2x35 perc, 20 néző) 
 
Tabáni Spartacus – KISE          1-2  (0-2) 
G: Mérei 
 
Szőke 4 – Salánki 5 (Lakatos 5), Zincenko 5, Chorfi 6, Bejczi 5 (Bea - ) –  
                 Ménesi 5.5 (Cseh-Szombathy -), Szőnyei 5, Mérei 5.5 - 
                Gulyás 5, Horváth 5, Kajdy 5 (Zsila -) 
 
Hazai pályán fogadtuk a listavezető kőbányai alakulatot. A mérkőzés első részében próbáltunk rájuk menni és 
mi alakítani a játékot. A vendégek csak a védekezéssel voltak elfoglalva, mindig valaki meggátolta csatáraink 
megugrását, szögletekből veszélyeztettünk és épp egy újabb sarokrúgás következett volna – 1 méterrel 
elhagyta a labda az alapvonalat – amikor továbbment a játék és az ellenfél a „Lövölde térről” rúgott egy 
elképzelhetetlen gólt. Nem volt benne ez eddig a meccsben, de mit lehet tenni hátrányból játszunk tovább. És 
ekkor jöttek az igazi helyzetek, Gulyás előbb ziccerét a kapusba helyezte, majd a kipattanót Kajdy Tomi nem 
találta el tisztán, majd tisztáztak a vendégvédők.. Nagyon akart a csapatom, szép támadás futott végig Kajdy – 
Gulyás majd Horváth Ákos a labda útja és a kapuban is landolt a labda, ünnepelt is mindenki, mikor a 
játékvezető érthetetlenül lest ítélt. Hááát, nem volt az, még az ellenfél is elismerte, illetve, hogy közvetlenül a 
találat után nem reklamáltak az mindennél többet elmond – látva egyébként arrogáns és sportpályára nem való 
viselkedésüket.  Nehéz így, főleg egy randadón és utána még kaptunk is egy szöglet utáni kavarodásból 
(1méterről) egy újabb gólt (tegyük hozzá az ilyet el kell rúgni a kapu elől, fel a hegyekbe).. Gyerekeink rögtön 
lest reklamáltak a náluknál alig idősebb (!!) bírónál, hiába, viszont bőven volt benne igaszság...! A félidő 
hátralevő részében próbáltunk becsülettel futballozni, ellenfelünk csak a játék tördelésére rendezkedett be. 
Igen, nem mindegy, hogy 0-1-ről avagy 1-0 ról indul a mérkőzés, nyílván örök igazság. 
A második játékrészben is megvoltak a lehetőségeink, szöglet, közeli szabadrúgás, kapu előtti jelenetek 
formájában, de még 1 az 1-es kapuralövésünk is akadt. Nehéz volt a magas védők ellen játszani, de nem 
adtuk fel, maximum mutatkozott egy kis fáradtság és a legvégén gólt is tudtunk elérni egy szöglet után. Persze 
már túl késő volt az egalizáláshoz. Csapatom mellett kiállok, mert az első perctől kezdve ment, hajtott mindenki 
becsülettel. A gólt nagyon rosszkor és szerencsétlenül kaptuk egy majdhogynem felszabadító lövésből, majd 
egyenlítettünk is, de az egyébként is bizonytalan sporttárs megfosztott minket ettől, ráadásul hazai pályán.. A 
következő, utolsó mérkőzésen a remek Gázműveket fogadjuk, remélem most a mi javunkra billen a mérleg 
nyelve, ehhez kérek sok nézőt-hozzátartozót! 
 

Edző: Grőb Ákos 
 
 
U12(’95) bajnoki mérkőzés 12.forduló, I.Czakó u. 2-4.: (3/4 pálya,5x2m-es kapu,7+1 fő,2x35 perc) 
 
 
Tabáni Spartacus SKE – KISE „B”      2-1 (0-0) 
G: Balázs (2) 
 
Tabáni Spartacus:Kondi (5) – Pereg (7), Zemplényi (7), Jámbor (8) – Jobbágy (6) –  
                                                B. Nagy (7), Tóth Benedek (7), Balázs (8) 
                        cs: Tóth Bence (6), Szőcs ( - ), Tóth Bálint ( - ) 
 
 
Forró mérkőzés volt! Az akaraterőnk, tehetségünk és tudatos megoldásaink kellettek a végső diadalhoz! Bravó 
fiúk! Ez a labdarúgás! Teljesen megérdemeltük a győzelmet, mely a második félidő elején veszni látszott. 
Sikerült a fordítás. Miért ne sikerült volna? Annyi kellett, hogy a játékkal foglalkozzunk, ne csüggedjünk, 
védelmünk hozza a formáját és legyen két klasszis megoldás az ellenfél kapuja előtt. 
 A nagy meleg ellenére az átlagosnál nagyobb iramban zajlott a játék, nagy örömömre. Ez köszönhető a 
fizikálisan erős ellenfélnek és annak, hogy  - úgy látom -  fejlődtünk az összjáték területén. Ez akkor látszott 
igazán, mikor „futottunk az eredmény után”. Már az első félidőben is úgy tűnt, jobbak vagyunk mezőnyjátékban, 



jobban járattuk a labdát, ügyesebb cseleket mutattunk be, viszont az ellenfél szögletrúgásainál ledermedtünk, 
állva néztük, hogyan lövik, fejelik körbe a kapunkat. Nem rajtunk múlott, hogy nem szereztek ezekből vezetést. 
Nagyon ijesztő volt ezt nézni! Ilyenkor vajon hol marad az egyébként tapasztalt pozitív agresszivitás? Kapunkat, 
kapusunk minden körülmények között határozottan, keményen védeni kell! Akár a testünkkel, magas labdák 
ellen fejeléssel. Sajnos hasonló szituációból kaptuk a második félidőben a gólt. Láttam utána pár lógó orrú 
játékost a csapatunkban. Még szerencse hogy túl tudtuk tenni magunkat a csalódáson! Bosszankodni ráérünk a 
mérkőzés lefújása után, amíg a pályán vagytok csak a jó játékra szabad koncentrálni, kínálkozó lehetőségeket 
ki kell használni! Amíg ott vagy, tegyél meg mindent a sikerért! Negatív gondolatokat ki kell zárni, pozitív 
szemlélet vezethet sikerre. Remélem ti is érzitek, igyekszem következetes lenni abban a tekintetben, hogy azt 
követelem meg tőletek amiről tudom, meg tudjátok csinálni tehetségeteknek, képességeiteknek és a közösen 
tanultaknak köszönhetően. Ez a bajnoki remek példa volt erre! Emlékezhettek, pénteki edzésen gyakoroltuk a 
szögletek elvégzését. Akkor Áron rúgta be. Mérkőzés előtt Bencét jelöltem ki erre a feladatra. Nem véletlenül. 
Tőle kevésbé várható hogy olyan erőszakosan megelőzze a kapu előtt a nála magasabb védőt, mint ahogy 
tette azt Ronka az első gólunk előtt. Viszont jól adta be a szögleteket illetve ma is szinte őrületbe kergette 
védőjét gyönyörű cseleivel.  
 Marci teljesítményét átlagosnak értékelem. Volt pár biztos védése, de többször is csak szemmel védett, 
főleg a beíveléseknél, de volt olyan lövés is ami a kapufánkon csattant, ő meg annyira vetődött érte mint én. 
Hm. Bele is izzadtam! Védő hármasunknak ismét sokat köszönhetünk. Ákos tanárian játszott, a támadásokból 
is kivette a részét, átlövéssel is próbálkozott. Tomi ura volt a pálya közepének, kicsit több forgatást szívesen 
láttam volna tőle. Ádám! Akiben van erő, jól lő, az bátran kérje vissza a labdát lövésre! Tolódások jók voltak, a 
már említett szöglet utáni szituációkon kívül a védelem csak akkor ingott meg, mikor védőmozgás helyett 
elugráltunk. Ugye Döme? Bátran kell ütközni! Végig. Nem csak mikor már rohanunk az eredmény után. Nagyon 
örültem, mikor Tóth Bencét láttam a pályán cselezni ( ahogy szokott) majd passzolni és futni is ( ahogy nem 
szokott). Most még persze nem elsősorban róla szólt a támadójátékunk, hanem a másik Tóthról, Bencéről és a 
harmadik szőkeségről Áronról! Ez egy olyan mérkőzés volt, mikor nem csak szemet gyönyörködtetően, hanem 
eredményesen is futballoztatok! Bence úgy cselezgetett, mint Robinho, Benedek úgy csavarta laposan be Áron 
elé a labdát, mint Beckham, Ronka úgy előzte meg védőjét a szögletnél , mint Raúl és úgy indult be majd lőtte 
el a kapus mellett , mint van Nistelrooy! Nem tudom hallotatok-e a „babaarcú gyilkosról”? Solksjaer a 
Manchester Unitedből. Onnan ez a sokat mondó beceneve, hogy kedves arcú, sportszerű játékos, aki 
kíméletlen az ellenfél kapuja előtt, rengeteg gólt lő (inkább lőtt még évekkel ezelőtt), nagyon rámenős, 
célratörő! Remélem hamarosan ez mind a három szőkeségre igaz lesz! Szombaton Áron érdemelte ki ezt a 
becenevet.  
 Sajnálom, hogy most lett vége a bajnokságnak! Minden perce izgalmas volt. 
 
 
Edző: Kiss Zoltán 
  
  
 
U10(’97) Purator Kupa - meghívásos torna, Budaörs, Árok u.: (félpálya,5x2m-es kapu,7+1 fő,2x18 perc) 
                                                                                                                
 
Csoportmérkőzések: 
Tabáni Spartacus – Nyíregyháza         0-7 (0-5) 
G: - 
 
Szanthoffer – Prószéky, Lukász, Vértes – Bavay, Bagdy, Lénárd – Krepuska 
cs: Hőnich, Mesterházy, Gyebnár, Fenyősi, Szűcs  
 
 
Meleg idő, szép nagy pálya és rátermett játékvezetők (köztük egy hölgy is) fogadtak minket a Pest megyei 
Budaörsön. Ez utóbbit azért említettem, mert a mai utánpótlásban sajnos rengeteg nem oda való, „rátermetlen” 
sporttárs tevékenykedik. 
Rendkívül gyorsan helyzetbe kerültünk, hamar ki is hagytuk azt, kár érte még a nagykülönbségű végeredmény 
fényében is. A nyírségiek gyors, pontos, technikás játékára nem találtuk az ellenszert, az első félidőben 
eldöntötték végleg a találkozót. Bátran lőttek távolról is, megtehették, meg volt hozzá az erő. Második 18 
percben stabilabbak voltunk, elkerülhető - elkerülendő hibákkal.. Mindazonáltal kapott góljaink nagy részét 
szabadrúgás vagy szöglet után kaptuk, ez bosszantó és egyben figyelmeztető. Az ellenfél szőke villám 
jobbszélsője igazi kuriózum volt, ellenfélként is öröm volt nézni a játékát…! 

  
 
Tabáni Spartacus – Liver FC.Budaörs          0-8 (0-0) 
G: - 
 
Szanthoffer – Lukász, Prószéky, Hőnich – Lénárd, Bagdy, Mesterházy – Krepuska 
cs: Bavay, Fenyősi, Vértes, Gyebnár, Szűcs 
 
 



 
 

Az első játékrészben igen stabilan játszottunk a jóképességű hazai csapat ellen. Felállt a védekezésünk, az 
irányító Bagdy hátrébb rendelte magát és nem is engedtünk nekik nagy területet a játékhoz saját félpályánkon. 
Lehetett látni, hogy labdabiztosabb csapat nálunk, védekezésre kényszerítettek minket, viszont ebből volt is egy 
komoly megugrásunk, ez elkerülte a kapujukat. A második etapban kaptunk egy távoli kapuralövésből ívelendő 
közelről bekotort gólt és ezen a ponton meg is törtünk, ellenfelünk pedig maximálisan kihasználta ezen 
cselekvőképtelenségünket, legyünk reálisak nincs azért ennyi gól a két csapat között. 
 
 
 
Tabáni Spartacus – Székelyudvarhely         4-2 (3-0)   
G: Farkas, öngól, Prószéky, Krepuska 
 
Szanthoffer – Bavay, Lukász, Hőnich – Prószéky, Bagdy, Mesterházy – Farkas 
cs: Vértes, Lénárd, Fenyősi, Krepuska, Szűcs 
 
A négyes döntőbe előbbi két ellenfelünk került, így a csoport 3. helyének megszerzése volt a következő 
feladatunk egy viszonylag hosszú ebédszünet után. Farkas Olivér erre a meccsre már megjött és bizonyította 
is, hogy nagy hasznára van a csapatnak, viszonylag kevesebb idénybeli mérkőzésének ellenére is. Nyílván 
más okok miatt alakult így az egyéni statisztikája, talán ő is látja, érdemes hétvégéinket „feláldozni”.  
Brusztos góllal kezdtünk, közvetlen utána Szaki bravúrja kellett az erdmény megőrzéséhez. Ezt a 
figyelmetlenséget megúsztuk, majd egy távoli lövésünknek köszönhetően egy védő besegítette a labdát a 
hálóba, lám-lám érdemes lőni, főleg a kaput eltalálva. Erőszakosan, bátran játszottunk, fizikálisan az erdélyi 
csapat fölé nőttünk, Prószéky Kristóf lendület-gólja talán igazolja is eme megállapításomat. Második részben 
két udvarhelyi gólt láthattunk, a mi szempontunkból nyílván felesleges és bőven elkerülhető forgatókönyv 
alapján.. Még mielőtt a rémület igazán eluralkodott volna, igazi szép kontragóllal Krepuska Dani is felírta magát 
a „nemzetközi” góllistára, ezzel lezárva a pénteki napot. 
 
 
Csoportmérkőzések összesítve: 
 
                                       3.  Tabáni Spartacus    3   1  -  2    4-17      3 
 
Helyosztók,az 5-8.helyért: 
 
Tabáni Spartacus - Budakeszi             1-1 (1-0), büntetőkkel 4-3 
G: Farkas 
 
Szanthoffer – Bavay, Lukász, Hőnich – Prószéky, Bagdy, Mesterházy - Farkas  
cs: Vértes, Lénárd, Fenyősi, Krepuska, Szűcs,Gyebnár M. 
 
Az „elődöntő” az 5.helyért sima meccs lehetett volna,de mivel  4-5 nagy ziccert kihagytunk az első  félidőben, 
„büntetésből”a másodikban egy kontrából megkaptuk az ilyenkot szokásos gólt! 
Megérdemelt győzelem,sokkal jobb csapat vagyunk most is ennél az ellenfélnél,bosszantóak voltak 
a felesleges izgalmak,a büntetők nem voltak benne a meccsben.. Azért hoztuk.. 
 
 
Tabáni Spartacus - Liver 2 Budaörs  1-4  (0-1) 
G: Mesterházy 
 
Szanthoffer – Prószéky, Szűcs, Hőnich – Krepuska, Bagdy, Vértes – Farkas 
cs: Lénárd, Lukász, Fenyősi,Gyebnár M., Mesterházy,Bavay 
 
 
Az 5. helyért játszhattunk,nagyon nagy melegben.Ellenfelünk kb. 5-6 '96-os játékossal állt fel, pár '98-assal 
kiegészítve. A második félidő közepéig álltuk a sarat,hátrányból felálltunk,egyenlítettünk egy nagyon szép  
támadás után,majd megint rögtön egy figyelmetlenség(ugye, Levi..) és kaptunk egy újabb elkerülhető gólt! 
Az az igazság itt már érezhető volt a fáradtság mindenkin,fejben,lábban egyaránt. 
A csapat ezután,sajnos kapott még két nevetséges gólt,de egészében látszott, lehet keresnivalónk a jövőben. 
Az ellenfél korbeli fizikai fölénye végig érezhető volt,amit sokáig ellensúlyozni tudtunk akarással, helyenként 
jó játékkal,de itt a gyerekek már nem tudtak fejben a meccsre koncentrálni,már látszott a meccs előtt is,és főleg 
a végére ki is jött mindez! 
Egyértelmű a torna tanulsága: itt,ezen a pályaméreten már az erőnlét-gyorsaság-határozottság az alapja ennek 
a játéknak. Lehetsz ügyes,de ha „elfúj a szél” labdával együtt…Ha a fenti három alapot megszerezzük rögtön 
más lesz a csapat játéka,eredményessége! Nem lehetetlen,csak akarat kérdése!! 
 
 



 
Végeredmény:   5. Tabáni Spartacus (a görög Pyrgos csapata versenyen kívül játszott – és nyerte meg  
                                                                a tornát - ,mivel túlkoros játékosokkal érkeztek(’95-’96),így minden  
                                                                csapatot a pályán elért helyezésénél egy hellyel előbbre soroltak.) 
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 
 
U9(’98)II. BLSZ-torna D.csoport 4.forduló, XI.Hunyadi M.út – Kelen pálya: (40x30m-es pálya,5+1 fő, 
                                                                                                                              3x2m-es kapu, 1x20 perc) 
                                                                                                             
 
Tabáni Spartacus – Ikarus            0-5 
G: - 
 
Szorcsik Z. – Gazsó B., Márku M., Ninausz T. – Tóth G., Laczkó G. 
cs: Szűcs M., Simon I., Jámbor Zs. 
 
Az első mérkőzésen még bátortalanul játszottak és védekeztek fiaink. Az igaszsághoz hozzátartozik, hogy 
ellenfelünk jókora fizikai fölénnyel rendelkezett, finoman szólva szép szál legények voltak… 
 
Tabáni Spartacus – Kelen SC       2-0 
G: Laczkó, Tóth G. 
 
Szorcsik Z. – Gazsó B., Márku M., Jámbor Zs. – Ninausz T., Laczkó G. 
cs: Hőnich Cs., Tóth G., Simon I., Szűcs M. 
 
Nagyon küzdöttünk, hajtottunk, felállt a védekezés, mindig volt valaki aki kisegítette a társát. A kelenföldiek nem 
tudtak áthatolni rajtunk, majd amikor területünk volt, ellentámadásainkból kettőt kihasználtunk, öröm volt látni! 
 

 
Tabáni Spartacus – Budafok         0-2 
G: - 
 
Szorcsik Z. – Gazsó B., Márku M., Jámbor Zs. – Tóth G., Laczkó 
cs: Ninausz T., Hőnich Cs., Simon I., Szűcs M. 
   
Zárt védekezés, majd a végén egy – két rutintalan jelenet döntött az egyébként a labdát jóval többet birtokló 
ellenfelünk javára. Úgy érzem, hogy benne volt a pont a mérkőzésben. 
 
.  
Tabáni Spartacus – Zrínyi              6-0 
G: Ninausz (3), Tóth G.(2), öngól 
 
Szűcs M. – Gazsó B., Márku M., Jámbor Zs.  – Ninausz T., Tóth G. 
cs: Hőnich Cs., Simon I., Laczkó G. 
 
A Hungária körútiak apróbb termetűek voltak, az összecsapásunk előtt háromszor kaptak ki, nyilvánvalóan a 
győzelem és a felszabadult játék lehetett csak a célunk. Rögtön az elején eldöntöttük, hogy melyik a jobb 
csapat, utána jöttek maguktól a további gólok. Lelkesen aranyosan próbáltunk játszani, jóval többet volt nálunk 
a labda az egész mérkőzésen. Szorcsik Zoli helyett Szűcs Marci állt a portára, de igazán nem tette őt próbára 
az ellenfél. Az egész tornán mutatott viselkedésért és akarásért, néhol a játékért gratulálok az egész 
csapatnak!(helyettesítő edző: Grőb Ákos) 
 
Osztályzatok:  
   
Szorcsik Z. 5 – Gazsó B. 6, Márku M. 6, Jámbor Zs. 5, Simon I. 4, Szűcs M. 4.5, Hőnich Cs 5, Tóth G. 6, 
Ninausz T. 6, Laczkó G. 6 
 
Összesítve:     3. Tabáni Spartacus   4   2  -  2     8-7     6 
 
 
Edző: Egyházi Gergely 
 
  
 
 



U9(’98) I. BLSZ-torna B.csoport 4.forduló, I.Czakó u. 2-4.: (40x30m-es pálya,5+1 fő, 3x2m-es kapu, 
                                                                                                  1x20 perc) 
 
Tabáni Spartacus – Goldball                 3-0 
G: Szabadhegy (2), Gulyás 
 
Kozma – Hermann, Gyebnár, Goldball99’ * - Gulyás, Szabadhegy 
cs: - 
 
 
 
Míg Ákos”bá” a másik 98-as tornáról utazott vissza a Czakón rendezett meccsdömpingre, Szabadhegy Dani 
már meg is szerezte a vezetést hazai csapatunknak. Ekkor Kozma apuka látta el jó tanácsokkal a gyerekeket, 
ezúton is köszönjük neki! Mivel Laczkó Gergő még „amott” volt az eredményhirdetésen, pótjátékost kellett 
neveznünk. Szerencsére egy Goldballos ’99-es kisfiú (aki nem is focizott volna a tornán) vállalta a Tabános 
színeket és eljátszogatott nálunk. Csapatunk, amikor kellett fegyelmezetten biztosan védekezett, elől meg Misit 
tulajdonképpen megintcsak lehetetlen volt fogni, biztos győzelem egy nem is ügyetlen pesti csapat ellen. 

 
 
Tabáni Spartacus – III. ker-i TUE          3-1 
G: Laczkó (2), Gulyás 
 
Kozma – Hermann, Gyebnár, Szabadhegy – Gulyás, Laczkó 
cs: Goldball’99*   
 
 
Hazai pályán győzelemre éhes gyerekeink rögtön nekiestek az ellenfélnek. Az elején egy egyéni akció után Misi 
a kapusba rúgta egyszer, majd kétszer a labdát, amikor jött az épphogy csak megérkező L. Gergő és akkora 
„rüsztös” gólt lőtt, hogy Pista bácsi még hétfőn is a hálót tapasztgatta..  Szóval a jó kezdést mégjobb folytatás 
követte, csatárpárosunk még lőtt egy-egy szép gólt, majd amikor már nagy volt a különbség az óbudaiak is 
szereztek egy találatot. Csereként természetesen pályáralépett vendégjátékosunk is, még egy győztes 
meccsbe vittük így bele.. 
 
 
Tabáni Spartacus – Vasas Pasarét     1-1 
G: Kozma 
 
Kozma – Hermann, Gyebnár, Szabadhegy – Gulyás, Laczkó 
cs: Goldball’99* 
 
A Vasas az utólsó mérkőzésén jobban játszott mint addig, igazi küzdelmes, jó derbi volt. Mindkét csapat stabil 
volt hátul, nem volt könnyú helyzeteket kialakítani. Egy vasasos erőcsatár aztán valahogy átvitte a labdát a mi 
Bercinken (tegyük hozzá, addig és utána is tanárian védekezett, szögleteknél remekül jött előre és távoli 
csűréssel-csavarással veszélyeztette az ellen kapuját!) és Kozma kapus mellett a hálóba helyezett. Ekkor úgy 
gondoltam frissítésre van szükségünk és az addig kinnt játszó Sz. Danika ment „portaszolgálatra”, Gergő 
pediglen előre Misi mellé. A 15. perc környékén egy kapu előtti kavarodás után – melyet nyílván Misi idézett 
elő…- Kozma Gergő (lám-lám) 7 méterről olyan biztosan belsőzte az egyébként üresen maradt kapuba a 
labdát, mintha ez a világ legtermészetesebb dolga lenne. Neki nyílván az, örűltünk is neki... Jó volt látni a kis 
csapatot, hogy próbál focizni, megjátszani, feljátszani a labdát (ez a torna egészére igaz nyílván) és 
szerkezetileg mindenki már már tudja hol a helye. Ezt próbáljuk jobbá, még ügyesebbé tenni. A legjobb játékos 
Gulyás Misi lett, viszont a gratuláció az egész kis csoportnak jár. 
 
Osztályzatok: 
 
Kozma 6.5, Hermann 6, Gyebnár 6, Szabadhegy 6.5, Gulyás 7, Laczkó 6, Goldball’99  5.5 
 
 
A torna végeredménye:     1. Tabáni Spartacus   3   2  1  -   7-2     7  
                                             2. III.ker-i TUE             3   2   -  1   4-4     6 
                                             3. Goldball                   3   1  -   2   5-5     3 
                                             4. Vasas Pasarét         3    -  1  2   1-6     1 
 
A torna legjobb mezőnyjátékosa Gulyás Misi lett! Gratulálunk!!  
 
 
Edző: Grőb Ákos 
 


